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Estimadas familias, 

[bookmark: _GoBack]Es necesario leer este documento y autorizar o no el uso y cesión de imágenes durante la realización del Campus Summercamp organizada por el club más deporte más diversión para que desde el Club podamos subir fotos y vídeos de los participantes en el IX Summercamp en Amposta 2022 y cumplir así con la ley de protección de datos.

¿Autoriza a C.D.E. MÁS DEPORTE MÁS DIVERSIÓN y a HNA (nombre comercial NARA), compañía que colabora en la actividad en la que participa su hijo inscrito mediante este formulario? 
Con la finalidad de publicarlas en nuestras redes sociales y páginas webs para el seguimiento y difusión del campus.

                                                              Si [  ]                      no [  ]
                                                               

A estos efectos, le informamos de que en caso de que consienta el anterior tratamiento, tanto el C.D.E. Más deporte más diversión con CIF. G-88216155 con domicilio en C/Fuentecina 7, 28450 de Collado Villalba así como el grupo HNA, con CIF V-28306678 y domicilio en Avenida de Burgos, nº 17, C.P.: 28036, Madrid, tratarán la imagen y las fotografías con la única finalidad de publicarlas en sus redes sociales y páginas webs, con base en el consentimiento expreso facilitado mediante esta cláusula, sin que las mismas vayan a ser cedidas a ningún tercero. 

En el supuesto de padres separados y/o divorciados, se deben facilitar los datos de contacto de los dos progenitores y ambos deben consentir los tratamientos previamente indicados.




Firmado:






En Madrid a 10 de Julio de 2022.
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